jméno: AMA ZS 2022/2023—zkouska 1 podet listt: 1+

1. Naleznéte obecné feSeni rovnice y" — 6y” + 9y’ = 18¢37.

(25 bodii)

2

2. Spocitejte objem télesa ohrani¢eného plochami 2442 =4, z = 1+ 22 4+y? a2 = -1 — 22—

(25 bodit)

Mve N

3. Urcete souradnice tézisté kiivky zadané parametrickymi rovnicemi: * = cost, y = sint a
z = 4t, kde t € (0, 7). Délkova hustota kiivky je h(z,y,z) = 1.

(25 bodti)

4. Funkce f je dina predpisem f(x,y,z) = . Spoctéte jeji gradient v bodé A = [4, 3, 1].

__YE

(25 bodit)

Hodnoceni: 90-100 bodd = vyborne, 80-89 bodiu = vyborné minus, 70-79 bodd = velmi dobfe,
60-69 bodi = velmi dobie minus, 50-59 bodi = dobie a 0-49 bodi = neuspél(a).



